
7ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) de 2022

Síntese das deliberações da 7ª sessão ordinária do Conselho do Centro de Matemática,

Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 15 de agosto de 2022, com início às

14h03min, por videoconferência.

INFORMES

Informes da presidência do Conselho:

1. A presidência deu boas-vindas aos conselheiros ingressantes;
2. Foi criado um GT para revisar a distribuição das cargas didáticas entre os centros;
3. Designação do substituto do vice-diretor: professor Marcelo Bussotti Reyes. A

presidente agradeceu ao professor Edson Pinheiro Pimentel, por substituir o
vice-diretor, durante os afastamentos, até aquele momento.

4. Parecer da Procuradoria acerca da minuta de resolução que regulamentaria a
inserção de assuntos diretamente no segmento Ordem do Dia;

5. A presidência deu boas-vindas aos professores, presentes na reunião, que
ingressaram recentemente: Hugo Puertas de Araújo, Rodrigo Augusto Cardoso da
Silva e Rodrigo Izidoro Tinini;

6. Informe dos Conselhos Superiores - ConsUni: está em discussão a minuta que
regulamentará as vagas transversais.

Informes dos Conselheiros.

O conselheiro Daniel Miranda convidou a todos para participarem da próxima reunião das

plenárias do BC&T que discutirão acerca da grade curricular.

ORDEM DO DIA

1. Minuta do projeto pedagógico do Bacharelado em Ciência de Dados.

Item relatado pelo professor Daniel Miranda e aprovado por unanimidade.

Os itens 1 a 12 do expediente da convocatória foram promovidos para a ordem do dia.



2. Ata da sexta sessão ordinária realizada em 11 de julho de 2022.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado com quatro abstenções.

3. Parecer final do estágio probatório do professor Francisco José Gozzi.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

4. Solicitação de alteração de afastamento do professor Fábio Marques Simões de

Souza para pesquisa no exterior, cujo período requerido foi de 27/02/2020 a

27/10/2023.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado com duas abstenções a

prorrogação do afastamento até 27/08/2023.

5. Solicitação de afastamento do professor Carlos Alberto Kamienski para pesquisa no

exterior, no período de 01/11/2022 a 31/10/2023.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

6. Com base no art. 91 da Lei nº 8.112/1990, o professor Daniel Morgato Martin

solicitou prorrogação da licença para tratar de interesses particulares pelo período

de 27/09/2022 a 26/09/2023.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

7. Com base no art. 91 da Lei nº 8.112/1990, o professor Antônio Sérgio Munhoz

solicitou licença para tratar de interesses particulares pelo período de 01/10/2022

a 15/09/2023.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.



8. Com base no art. 91 da Lei nº 8.112/1990, o professor Thomas Logan Ritchie
solicitou licença para tratar de interesses particulares pelo período de 19/09/2022 a

18/12/2022.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

9. Atividade esporádica com remuneração coordenada pelo professor André Ricardo

de Oliveira Fonseca. Projeto “Clusterização mista de dados e redução de

dimensionalidade no contexto de segmentação de clientes baseada no perfil de

consumo”.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

10. Participação do professor Cláudio Nogueira de Meneses no convênio com

remuneração. Projeto “Capacitação e Desenvolvimento de Projetos em Lean 4.0”,

cujo mérito será apreciado pelo ConCECS.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

11. Atividade esporádica com remuneração coordenada pela professora Priscila

Benitez e com a participação da professora Mara Silvia Pasian. Projeto “Formação

docente continuada em Educação Especial na perspectiva do coensino”.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

12. Apreciação ad referendum do convênio sem remuneração coordenado pelo

professor Carlos Alberto Kamienski com a participação do professor Ronaldo

Cristiano Prati. Projeto “COSMIC-SWAMP: Sensores de Raios Cósmicos baseados

em IoT para o Monitoramento da Irrigação”.

Item relatado pelo vice-presidente Maurício Richartz e aprovado por unanimidade.



13. Revisão de retribuição pecuniária para o projeto "SaMi-Trop: São Paulo-Minas

Gerais Tropical Medicine Research for Chagas Disease Biomarker Discovery”,

coordenado pelo professor Márcio Katsumi Oikawa.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

EXPEDIENTE

1. Retificação do formulário de criação da disciplina “Projeto Avançado em Sistemas

de Computação”.

Item relatado pelo professor Jerônimo Pellegrini. Promovido para ordem do dia e aprovado

por unanimidade.

2. Indicação de outro membro interno para banca de promoção para professor titular

da professora Itana Stiubiener.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Foi deliberado que o professor Valdecir

Marvulle seja o titular da banca, o professor Ronei Miotto como primeiro suplente e o

professor Antônio Cândido Faleiros como segundo suplente. Promovido para ordem do dia e

aprovado por unanimidade.

3. Indicação de comissão especial de avaliação de promoção para professor titular da

professora Itana Stiubiener.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Promovido para ordem do dia e aprovado por

unanimidade.



4. O professor Antonio Sérgio Munhoz requereu a alteração de regime da carreira de

docente efetivo.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. O assunto permanecerá em pauta e será

designado um relator.

5. Retificação do projeto RTI-Fapesp 2022 (ano base 2021).

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Promovido para ordem do dia e aprovado por

unanimidade.

6. Revogação da norma (resolução ConCMCC nº 21 de 2019) que regulamenta o

credenciamento e descredenciamento de docentes no BNC.

Item relatado pelo vice-presidente Maurício Richartz. Promovido para ordem do dia e

aprovado por unanimidade.

7. Comissão Permanente de Estágio Probatório de Docentes.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Os indicados foram os professores: Maria das

Graças Marietto (presidente), Virgínia Cardia Cardoso, Cristiane Otero Reis Salum e André

Ricardo Oliveira da Fonseca (suplente). Promovido para ordem do dia e aprovado por

unanimidade.

8. Relatório de atividades executadas durante o afastamento para pesquisa solicitado

pela professora Katerina Lukasova.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Promovido para ordem do dia e aprovado por

unanimidade.



9. Parecer da Comissão de Análise de Processos de Redistribuição pertinente à

solicitação da professora Daniela Oliveira.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e promovido para ordem do dia. O conselho

manteve o parecer da Comissão Assessora de Redistribuição, indeferindo a solicitação de

redistribuição por unanimidade.

10. Relatórios elaborados pelos professores que executaram atividades esporádicas em

2021.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Promovido para ordem do dia e aprovado

com uma abstenção.


